

AVVISI DI RETTIFICA**CONSIGLIO REGIONALE
- Deliberazioni**

DELIBERAZIONE 2 luglio 1996, n. 201

Costituzione della Commissione Tecnico scientifica di cui all'art. 11, LR 94/1994 (Pubblicata sul B.U. del 14.8.96, n. 42 - parte seconda).

Come richiesto con deliberazione Giunta Regionale n. 1110 del 09.09.96, avente per oggetto "D.C.R. n. 201 del 02.07.96 - costituzione della commissione tecnico scientifica di cui all'art. 11, L.R. n. 94/1994", si chiede di rettificare la deliberazione del Consiglio Regionale n. 201 del 02.07.96, pubblicata sul B.U.R.T. n. 42/96, nella parte narrativa nel V capoverso lettere b) e d) così come segue:

b) medici specialisti in medicina dello sport operanti nelle articolazioni organizzative di medicina dello sport delle Unità Sanitarie Locali:

- Lorenzo Liverani,	membro effettivo
- Renato Rossi,	" "
- Nicola Mochi,	" "
- Maria Teresa Cappellini,	membro supplente
- Stefano Orioli,	" "
- Daniela Becherini,	" "

d) medici indicati alla Giunta regionale della Federazione regionale Toscana degli ordini dei medici, esperti nel settore:

- Maurizio Checcaglini,	membro effettivo
- Gilberto Martelli,	" "
- Piero Randelli,	" "
- Giancarlo Del Pianta,	membro supplente
- Angelo Pizzi,	" "
- Gaetano Schilirò,	" "

*La Responsabile
del Servizio Atti*
Simonetta De Sena

**GIUNTA REGIONALE
- Deliberazioni**

DELIBERAZIONE 5 agosto 1996, n. 1032

Comune di Certaldo. Variante generale al P.R.G. (Pubblicata sul B.U. del 4.9.1996, n. 45 - parte seconda).

Si comunica che, per mero errore materiale, l'oggetto della deliberazione di cui sopra è da intendersi: "Comune di Certaldo. Variante organica al P.R.G.". X

ERRATA CORRIGE**DIRIGENZA
- Decreti**

**Dipartimento Attività Generali Presidenza e Affari Legislativi e Giuridici
U.O.C. Cultura della Legalità**

DECRETO 25 luglio 1996, n. 5220

L.R. 78/94 - Bando di concorso n. 5 borse di studio. Approvazione graduatorie e compensi di commissione. (Pubblicato sul B.U. dell'11.9.1996, n. 46 - parte seconda).

Si comunica che, per mero errore materiale, il decreto in oggetto contiene alcune imprecisioni, che di seguito si riportano unitamente alle relative correzioni.

A pag. n. 119 del B.U. nell'elenco della graduatoria, anzichè:

"4. Lachi Martina punti 10"

leggasi:

"4. Lachi Martina punti 80"

anzichè:

"12. Belcari Cristiana punti 82"

leggasi:

"12. Belcari Cristiana punti 52".